

济商高速(济宁段)项目全线首榀箱梁成功架设 节点工程进度快,刷新项目进度

攻坚克难 首榀箱梁圆满架设

济商高速(济宁段)项目起于嘉祥县金屯镇西李庄村西北,设置嘉祥东枢纽互通与济徐高速相接,止于金乡县马庙镇孔楼村西济宁菏泽界,与济商高速成武至曹县段相接。此次箱梁架设位于嘉祥县赵坊村的分离立交桥,桥全长107米,全桥共1联,桥跨设计4*25米,桥宽2*16.5米,上部结构为预应力混凝土小箱梁,下部结构桥台采用肋板台,桥墩采用柱式墩,墩台采用桩基础,共需架设40片箱梁。

“该桥梁是桩号K17+040的跨线桥,与244省道相交,桥梁是25米箱梁结构,此次我们架设的是第二跨箱梁,不仅是我们标段首榀架设的预制箱梁,也是我们整个项目首榀架设的预制箱梁。”济商高速公路(济宁)项目施工二标段副经理韩旭介绍。

为确保首榀箱梁架设顺利,济商高速(济宁段)项目克服高温、多雨天气不利因素,多次召开专题会优化架梁方案,并针对性的举办技术及安全质量交底培训会,对现场作业人员进行详细技术交底和安全培训教育。

架梁过程中严格按照技术规范及安全操作规程,确保了箱

记者 郭纪轩 通讯员 何琪琛

8月8日,在济商高速(济宁段)项目施工现场,随着项目负责人的一声“开架”指令发出,起重机平稳、精准地将长25米、宽3.3米、重70吨的盖梁落在桥墩上,标志着济商高速(济宁段)项目首榀预制箱梁成功架设,为全线后续建设内容打下了坚实的基础。



济商高速施工现场。

梁运、吊、架等环节稳步推进,最终圆满完成首榀箱梁架设,为后续的架梁起到了示范作用。

大干快干

节点工程超前完成

济商高速(济宁段)项目主线长45.06千米,采用双向六车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时,全线共设互通立交5处,服务区1处,匝道收费站3处,桥梁15座,其中特大桥1座。该项目是山东省“十四五”重点

建设项目、2023年省重大项目、市挂图作战一级重点项目,项目预计2025年建成通车。

“项目自2023年4月全面开工以来,坚持以高质量党建引领项目建设,牢牢抓住项目建设的关键目标和主要矛盾,以劳动竞



扫码看视频。

身,以防止肌肉萎缩和产生褥疮。在他的悉心照料下,母亲身上没有一点褥疮,屋内也没有异味。他的妻子一边照顾孩子一边帮衬着为老人洗衣晒被。

虽然母亲没有一点意识,不会说话,但他坚持一直和母亲说话,他期望着能把母亲唤醒。这样坚持了2个多月,母亲开始有意识了,慢慢地,母亲“醒了”,这让张春兵流下了激动的眼泪。

2019年春节过后,张春兵又带着母亲去县里的医院做了20多天的康复治疗,母亲终于能坐起来了,张春兵简直喜出望外。为了更好地照顾母亲,他又为母亲专门买了一张医用手摇升降床。只要天气好,张春兵都要把母亲背下楼到村里的广场上锻炼。

他用自己的腿顶着母亲的腿让母亲“走路”,走累了,就让母亲坐在准备好的轮椅上休息一会,从头到脚给母亲按摩。功夫不负有心人,张春兵的母亲由开始的几步到几十步,到现在已经能自己走路了。在家里,张春兵主要负责照顾母亲,他的妻子负责洗衣做饭,闲暇时间到附近的服装厂打零工以补贴家用。

问起张春兵的妻子是否有怨言时,他的妻子说:“有啥怨言,人都有老的时候,婆婆活一天我们伺候一天。虽然现在家庭困难,但丈夫老实本分,孩子懂事,我就心满意足了。”

“孝敬父母是人的本分,卖房子为娘治病,每一天伺候娘,我都不后悔。相信通过我们全家人的共同努力,很快会渡过难关。”对于未来,张春兵充满期待。



张春兵正在照顾母亲。

血压引起的脑出血,情况很严重,医疗费将是一笔不小的费用,其母亲也有可能医治不好或者成为植物人,让他考虑清楚。

了解了母亲的病情后,张春兵不假思索地说:“娘在家就在,有一丝希望都要治,就是成为植物人,我也养!”由于前两年买房子花光了家里的积蓄,现在为母亲治病仍然需要钱,怎么办?张春兵下决心卖掉一套房子,为母亲治病。

当时,张春兵的女儿才1岁多,儿子还在上初中,家里离不开妻子照顾,在医院照顾母亲的重任落在他的肩上了。张春兵把卖房子的事情打电话给妻子一说,善良的妻子很是支持。两天后,他的母亲做了开颅手术,并在重症监护室治疗了28天,张春兵也在重症监护室外的走廊里陪伴了28天。在医院治疗期间花了近7万元,母亲还是没有醒来,待病情稳

定后,他就带着几乎成了植物人的母亲回家休养。

悉心伺候卧床母亲 家人同心迈过难关

由于母亲需要24小时贴身照顾,张春兵决定不再外出打工。他觉得日子苦点没关系,照顾好母亲才是眼前最重要的,为此,他主动承担起了守护母亲的责任。

“照顾母亲就像是照顾婴儿一样,要细心、认真、耐心,不能有一点马虎。”张春兵说。刚出院时,母亲只能吃“流食”,一天要用针管打4-6次。但母亲自己不知道吃喝,每天什么时间吃喝,吃多少、喝多少,张春兵都控制得十分精准。

平日里,他每天早上给母亲洗脸,梳头;晚上陪伴在母亲床边,方便随时查看母亲情况;每2小时给母亲翻一次身,并按摩全

汶上县杨店镇张春兵卖房救母

母亲病重急需用钱 果断抉择卖房救母

2014年底,杨店镇张楼村旧村回迁楼房,张春兵家回迁了一套房子。看着儿子一天天长大,他和妻子张玉娥一商量,便拿出多年的积蓄又置办了一套房子。后来随着小女儿的出生,张春兵奋斗的动力更足了。他们一家五口人过着安稳幸福的小日子。

可天有不测风云,2018年11月的一天傍晚,张春兵的母亲突然摔倒在卫生间里,当时他的妻子立即拨打了120,母亲很快被送到中医院。经过检查,需要转院治疗。张玉娥彻底慌了神,赶紧给在外打工的张春兵打电话。

张春兵连夜赶回,于次日早上把母亲转到济宁医学院附属医院。医生告诉他,他的母亲是因高